

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 26 марта 2025 г. № 88 г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменения в Положение о порядке создания и деятельности рабочих групп межведомственной комиссии Республики Дагестан по противодействию нелегальной занятости

Правительство Республики Дагестан постановляет:

- 1. Утвердить прилагаемое изменение, которое вносится в Положение о порядке создания и деятельности рабочих групп межведомственной комиссии Республики Дагестан по противодействию нелегальной занятости, утвержденное постановлением Правительства Республики Дагестан от 29 июля 2024 г. № 226 «О межведомственной комиссии Республики Дагестан по противодействию нелегальной занятости» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2024, 30 июля, № 05002013790; 11 декабря, № 05002014893).
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.



А. Абдулмуслимов

УТВЕРЖДЕНО постановлением Правительства Республики Дагестан

от 26 марта 2025 г. № 88

изменение,

которое вносится в Положение о порядке создания и деятельности рабочих групп межведомственной комиссии Республики Дагестан по противодействию нелегальной занятости

Пункт 9 изложить в следующей редакции:

«9. Состав рабочей группы утверждается решением межведомственной комиссии Республики Дагестан по противодействию нелегальной занятости.

Председателем рабочей группы является лицо, замещающее должность не ниже заместителя главы администрации муниципального образования Республики Дагестан.».